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ВАШЕ ПУТОВАЊЕ

ТВОЈ ПУТ
Ваш аутомобил је ваш сопствени простор, ваше бекство и место за свако путовање. То је
место где проналазите савршену песму за отворени пут и стварате трајне успомене. У
Пиониру верујемо да ваша вожња треба да буде заиста ваша. Овај каталог је посвећен
сваком возачу који следи свој пут и жели технологију која одговара његовом животу, а не
обрнуто, јер путовање није само о одредишту; већ о томе да сваки тренутак учините својим.



САДРЖАЈ
04 SXT-C10PS

08 Приказ звука

14 Аудио за аутомобиле

18 Решења за кампере

22 Звучници

Сабвуфери

26 Појачала

28 Камера за аутомобил

30 Упоредне табеле

24



Нови SXT-C10PS је спој класичног дизајна
и модерне технологије. Намењен је возачу
који жели јединствен, ретро изглед без
компромиса по питању перформанси.

Унутар његовог елегантног, безвременског
кућишта налази се чист, модеран звук.
Очекујте оштар, јасан звук и снажан бас
који ће оживети вашу музику. Ово није
само радио; то је изјава.

То је твој стил, твој звук, твој начин.

РЕТРО СПОЉА,
ПАМЕТНО ИЗНУТРА
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SXT-C10PS
Ретро споља, паметно изнутра
Направљена посебно за класичне/олдтајмере, ова главна јединица је више од традиционалног ауто
стерео уређаја, то је упечатљив комад за возаче који цене класични ретро дизајн без компромиса по
питању модерне функционалности. 
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Останите повезани
SXT-C10PS има уграђени Bluetooth® за позивање без употребе руку и бежично стримовање звука. Такође
уживајте у DAB+ дигиталном радију, који вам пружа приступ висококвалитетним емисијама уз минималне
сметње. Предњи улази олакшавају повезивање ваших уређаја или пуњење телефона, а све то уз задржавање
елегантног, ретро изгледа. Проширите повезивање паметних телефона још више помоћу Pioneer-ове Smart Sync
апликације.

Напредне аудио функције
Пионир је дуго био лидер у аутомобилском звучном инжењерству. SXT-C10PS наставља то наслеђе. Без обзира
да ли волите бас, подкасте или сте аудиофилски гик и желите да извучете најбоље из својих старијих звучника,
можете прилагодити, подесити и контролисати мноштво напредних аудио функција директно са возачевог
седишта.

Ускладите свој ентеријер
RGB вишебојно осветљење вам омогућава да прилагодите осветљење дугмади и LCD екрана заједно или
појединачно како би се савршено уклопили у ентеријер вашег возила за беспрекорну интеграцију у било коју
контролну таблу. Без обзира да ли поседујете класични аутомобил са левом или десном страном волана /
олдтајмер или јангтајмер, Pioneer SXT-C10PS је дизајниран да се савршено интегрише.
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Пионир апликација за паметну синхронизацију
Апликација Pioneer Smart Sync је свеобухватно решење за
максимално искоришћавање вашег паметног телефона. Од
једноставног подешавања до персонализације и прилагођавања
звука, можете искусити 31-појасни графички еквилајзер или ручно
подесити временски распоред звучника. Откријте многе друге
предности, укључујући читање порука, хитне позиве, навигацију
помоћу гласовне контроле (Alexa) и још много тога.
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Pioneer Display Audio беспрекорно
интегрише ваш дигитални живот са
вашом вожњом. Са званично
сертификованим Apple CarPlay® и Android
Auto™ технологијама, ваше омиљене
апликације, мапе и листе песама су све на
екрану осетљивом на додир.

Обављајте позиве и добијајте упутства
једноставним гласовним командама,
држећи фокус на путу. То је паметан и
једноставан начин да останете повезани и
да имате контролу. Ваше путовање, ваш
начин.
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ПРОИЗВОД ГОДИНЕ
SPH-EVO107DAB-UNI / SPH-EVO107DAB-UNI2

1
0

Када се иновација препозна, то је с разлогом. Изабран за „Производ године“, SPH-EVO107DAB(1) / SPH-
EVO107DAB-UNI2(2) је врхунски доказ тога шта аутомобилски инфо-забавни систем може бити.

Ово је еволуција повезивања у аутомобилу, дизајнирана за шири спектар возила са својим јединственим
модуларним дизајном. Са запањујућим плутајућим HD екраном од 10,1 инча, пружа импресивно искуство које
ваш свет ставља на јасан поглед.

Са једноставним бежичним Apple CarPlay®-ом и бежичним Android Auto™-ом, цео ваш дигитални живот – од
мапа до музике – је тренутно доступан без иједног кабла. Додајте кристално чист DAB+ дигитални радио и
напредно подешавање звука и добићете систем који је у својој класи.

SPH-EVO107DAB-UNI/2 је више од надоградње; то је нови стандард. То је најбољи од најбољих, направљен
да вам омогући да возите тачно онако како желите.

(1) Испоручује се са универзалним 1-DIN инсталационим комплетом. 
(2) Испоручује се са универзалним 2-DIN инсталационим комплетом. 

За компатибилност са вашим возилом, посетите: pioneer-car.eu/fit-my-car



Pioneer PxLink пратећа апликација 
Апликација Pioneer PxLink Companion доноси
прилагођени интерфејс вашем начину живота.
Побољшавајући оперативност и практичност
компатибилног Pioneer Display Audio ресивера,
PxLink пружа безбедно и удобно искуство у
аутомобилу. Лако ажурирајте ресивер (OTR) на
најновији фирмвер. Добијајте обавештења о
новим функцијама, ажурирањима, важним
вестима и још много тога. ПР
ИК

АЖ
И 

ЗВ
УК

ВебЛинк®
WebLink® за компатибилне моделе Pioneer
Display Audio система проширује искуство забаве
у аутомобилу невероватним светом апликација.
Када преузмете апликацију, једноставно
користите свој паметни телефон/таблет да
бисте се повезали са компатибилним моделом
Pioneer Display Audio система, а затим покрените
популарне апликације за навигацију, медије,
временску прогнозу, па чак и календар које
покрећу ваш паметни телефон/таблет и облак. 

Динамичка светлећа трака
Светлећа трака се повезује са
вашом апликацијом за навигацију
како би пружила визуелно вођење
руте, осветљавајући се
синхронизовано са скретањима и
гласовним упутствима. Такође се
повезује са вашом музиком,
нудећи импресивно искуство
спајањем звука и светлости у
складу са вашим нумерама.

Визуелна помоћ корак по
корак
Останите на курсу уз динамичне
визуелне приказе навигације
скретање по скретање који се
приказују директно на светлосној
траци пријемника за брзо и
интуитивно вођење.

КАРАКТЕРИСТИКЕ ДИНАМИЧКЕ СВЕТЛЕЋЕ ТРАКЕ SPH-EVO107DAB-UNI И SPH-EVO107DAB-UNI2

Режим синхронизације
музике
Повезано са вашом музиком,
пружајући ново забавно искуство
кроз фузију звука и светлости, у
складу са музиком. 

Флексибилна инсталација
Пиониров концепт „Једна
величина одговара свима“ вам
омогућава да савршено поставите
екран тамо где желите. Током
инсталације, екран се помера
напред, назад, лево, десно, горе
или доле. Такође можете нагнути
екран вертикално тако да
плутајући екран савршено
одговара вашој контролној табли
у било ком тренутку! 

Два екрана, један фокус
Прикажите Apple CarPlay® и
мени пријемника истовремено на
једном екрану. Корисно када
желите да управљате музиком
(нпр. радиом или USB-ом) док
гледате екран са мапом. 

УНИВЕРЗАЛНЕ ФУНКЦИЈЕ

Беспрекорна интеграција
возила
Повезивањем опционог Pioneer
Vehicle Bus адаптера са
компатибилним Pioneer Display
Audio производом, можете
задржати и управљати радом
вашег возила, као што су
информације о возилу, мерачи,
контрола климе и помоћ при
паркирању на Pioneer дисплеју.
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1
2

Овај нови флексибилни дизајн чини SPH-
DA97DAB-UNI/UNI-2 компатибилним са
скоро сваким возилом! Његов велики,
запањујући 9,0-инчни WSVGA капацитивни
екран осетљив на додир омогућава Pioneer-ов
режим подељеног екрана, где можете
истовремено уживати у Apple CarPlay®-у и
менију пречица на једном екрану. Безбедно
управљајте музиком (нпр. радио, USB) или
другим подешавањима док заједно гледате
екран са мапом. 

Уживајте у OEM квалитету и интеграцији уз
задржавање оригиналних подешавања вашег
возила. Доживите ЗВАНИЧНО
СЕРТИФИКОВАНИ Apple CarPlay® и Android
Auto™ бежично преко високо ефикасног
екрана осетљивог на додир од 9,0 инча.

Званично сертификовано
Пионир ресивери су ЗВАНИЧНО
СЕРТИФИКОВАНИ за најновије
функције повезивања са паметним
телефонима. Да би испунили њихове
строге стандарде, Пионир је пажљиво
одабрао компоненте УСБ конектора и
друге унутрашње компоненте. Пионир
пружа стабилнији и поузданији рад, са
мањим ризиком од проблема од
неодобрених модела који циркулишу у
свету. 

Једноставна инсталација
Комбинацијом физичког дизајна
производа и одговарајућег комплета за
инсталацију, овај производ се може
брзо и лако инсталирати у многа
возила! 

СПХ-ДА97ДАБ-УНИ(1) 
СПХ-ДА97ДАБ-УНИ2(2)

СПХ-ЕВО98ДАБ-УНИ(1) 

СПХ-ЕВО98ДАБ-УНИ2(2)

(1) Испоручује се са универзалним 1-DIN инсталационим комплетом. 
(2) Испоручује се са универзалним 2-DIN инсталационим комплетом. 

За компатибилност са вашим возилом, посетите: pioneer-car.eu/fit-my-car



Помоћ при паркирању 
Повезивањем опционог Pioneer
Vehicle Bus адаптера, можете без
проблема задржати функције
помоћи при паркирању вашег
возила, приказујући све
информације директно на екрану
вашег Pioneer-а.

Клима
Са опционим Pioneer Vehicle Bus
адаптером, можете у потпуности
контролисати клима систем вашег
возила директно са Pioneer
дисплеја.

Мерачи
Трансформишите свој Pioneer
екран у свеобухватну контролну
таблу. Опциони адаптер за
возилну магистралу вам
омогућава да лако задржите и
прегледате кључне показатеље
возила. ПР

ИК
АЖ

И 
ЗВ

УК
Информације о возилу
Пратите стање свог возила
директно на екрану. Опциони
Pioneer Vehicle Bus адаптер вам
омогућава да сачувате и
прегледате кључне податке као
што су притисак у гумама, VIN,
лампица мотора и статус батерије.

Подешавања возила
Трансформишите свој Pioneer
екран у свеобухватну контролну
таблу. Опциони адаптер за
возилну магистралу вам
омогућава да лако задржите и
прегледате кључне показатеље
возила.

АУТОБУС
Са опционим Pioneer Vehicle Bus адаптером (продаје се засебно), можете наставити да видите и контролишете
OEM функције вашег возила на компатибилном Pioneer Display Audio производу. Pioneer Vehicle Bus адаптер вам
омогућава да задржите и управљате радом вашег возила, као што су OEM информације о возилу, мерачи,
контрола климе и помоћ при паркирању, све на Pioneer дисплеју. Pioneer Vehicle Bus адаптер је најбољи начин да
задржите и управљате OEM подешавањима вашег возила. 

ЗАДРЖИТЕ И КОРИСТИТЕ OEM КАРАКТЕРИСТИКЕ ВАШЕГ ВОЗИЛА.

Возило Аутобус 
Повезивањем опционог Pioneer
Vehicle Bus адаптера са
компатибилним Pioneer Display
Audio производом, можете
задржати и управљати радом
вашег возила, као што су
информације о возилу, мерачи,
контрола климе и помоћ при
паркирању на Pioneer дисплеју.
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Срце звучног система вашег аутомобила
није само радио; то је командни центар за
целокупно ваше аудио искуство. Наши
ауто аудио ресивери су пројектовани да
буду савршено средиште за вашу музику,
без обзира да ли стримујете са телефона,
укључујете DAB+ дигитални радио или
слушате класичну плејлисту. Они пружају
снагу, контролу и јасноћу потребну да
свака песма звучи најбоље могуће.

Ради се о преузимању контроле над
својом музиком и стварању савршене
атмосфере за свако путовање. То је ваш
звук, ваш начин.

1
4

ТВОЈ ЗВУК
ТВОЈ НАЧИН
АУДИО ЗВУК ЗА
АУТОМОБИЛЕ
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SPH-20DAB
SPH-20DAB је савршен спој технологије и дизајна,
дизајниран да буде врхунско средиште за ваш паметни
телефон. Не ради се само о репродукцији музике; ради
се о беспрекорној интеграцији вашег дигиталног
живота у ваш аутомобил. Са једноставним
повезивањем и бриљантним DAB+ дигиталним радио
тјунером, имате потпуну контролу над својом музиком,
апликацијама и позивима. То је паметан начин да
надоградите свој звук и преузмете контролу над
сваким путовањем. 

Пионир апликација за паметну синхронизацију
Апликација Pioneer Smart Sync је свеобухватно решење
за максимално искоришћавање вашег паметног
телефона. Уживајте у слободи паметних функција,
подижући ваше искуство вожње на нови ниво.
Уживајте у режиму Driver Pilot са његовим аналогним
брзиномером или пређите на режим личне
фотографије једним кликом и поведите своју породицу
у аутомобил. Сада можете да изаберете било коју
слику коју желите као позадину.

ПАМЕТАН ИЗБОР ЗА ВАШ ДИСК.

1
6

*Картица паметног телефона затворена

Решите се нереда крхких носача и вакуумских чаша. SPH-20DAB има уграђени држач за телефон који пружа
безбедно и стабилно место за ваш паметни телефон. Држи ваш уређај савршено на видику за навигацију и рад,
без одвлачења пажње са пута. Ово паметно, интегрисано решење одржава вашу контролну таблу чистом и чини
ваше искуство вожње једноставнијим. То је ваш телефон, ваш начин.

Уграђена телефонска картица
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SXT-C10PS
Ретро споља, паметно изнутра
Ретро дизајн
Ретро дизајн касетофона са највише
аудио функција
Пионир апликација Смарт Синц:
Подржава безбедно и брзо
коришћење апликација за паметне
телефоне
DAB/DAB+ тјунер: За кристално
чист дигитални радио.
Блутут: За бежично стримовање
музике и позивање без употребе
руку.
Вишебојно осветљење: Да бисте
прилагодили екран свом стилу

SPH-20DAB
Уграђени држач за паметни телефон:
Интегрисан и робустан држач за
безбеднији приступ вашим
апликацијама.
Pioneer Smart Sync апликација:
Једноставно подешавање,
прилагођавање и брзо коришћење
апликација за паметне телефоне у
аутомобилу.
DAB/DAB+ тјунер: За кристално
чист дигитални радио.
Блутут: За бежично стримовање
музике и позивање без употребе
руку.
Вишебојно осветљење: Да бисте
прилагодили екран свом стилу

DEH-S720DAB
ЦД плејер: Нуди компатибилност са
вишеформатним уређајима,
укључујући ЦД.
Pioneer Smart Sync апликација:
Једноставно подешавање,
прилагођавање и брзо коришћење
апликација за паметне телефоне у
аутомобилу.
DAB/DAB+ тјунер: За кристално чист
дигитални радио.
Блутут: За бежично стримовање
музике и позивање без употребе
руку.
Вишебојно осветљење: Да бисте
прилагодили екран свом стилу

MVH-330DAB
DAB/DAB+ тјунер: За кристално чист
дигитални радио.
Црвено осветљење: Додајте дашак
стила вашој контролној табли
помоћу живог црвеног дисплеја.
2-појасни графички еквилајзер
(GEQ): Подесите акустичка
подешавања према вашим музичким
жељама.

SPH-10BT MVH-S420BT
Pioneer Smart Sync апликација:
Једноставно подешавање,
прилагођавање и брзо коришћење
апликација за паметне телефоне у
аутомобилу.
Bluetooth®: Бежично стримовање
музике и позивање без употребе
руку.
Црвено осветљење: Додајте дашак
стила вашој контролној табли
помоћу живог црвеног дисплеја.
13-појасни графички еквилајзер
(GEQ): Детаљније подесите
акустичка подешавања, у складу са
вашим музичким жељама.

Уграђени држач за паметни телефон:
Интегрисан и робустан држач за
безбеднији приступ вашим
апликацијама.
Pioneer Smart Sync апликација:
Једноставно подешавање,
прилагођавање и брзо коришћење
апликација за паметне телефоне у
аутомобилу.
Блутут: За бежично стримовање
музике и позивање без употребе
руку.
Вишебојно осветљење: Да бисте
прилагодили екран свом стилу
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Кампер је ваш дом далеко од куће, а то
искуство треба да буде једнако лично као и
ваша сопствена кућа. Са Pioneer Campervan
Solutions, имате контролу да креирате своје
савршено путовање. Добијате беспрекорну
повезаност, моћну забаву и паметну навигацију,
све дизајнирано да усаврши сваки километар. 

Створите идеалну атмосферу уз кристално
чист звук и интуитивне екране. Останите
повезани и уживајте у поузданој интеграцији
која свако путовање чини безбеднијим и
пријатнијим. Где год вас пут одведе, ви бирате
музику, руту и ​​забаву. Ово је ваше путовање,
ваша технологија, ваш начин.

1
8

ЖИВОТ У КАМПЕРУ
ТВОЈ НАЧИН
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Форд Транзит Фолксваген Т6.1

Фијат Дукато 8

Наши производи из комплета за прилагођену монтажу долазе са
комплетним кабловима и комплетом за монтажу како би се
омогућила инсталација.

ПРОИЗВОДИ ПО МЕРИ

Откријте Пионир-ова прилагођена решења за кампере и приколице са једноставном инсталацијом,
побољшаном безбедношћу, удобношћу и инфо-забавним системом.

Пионир-ови SPH модели вам омогућавају да користите своју омиљену апликацију за навигацију
кампера, укључујући одређене тачке интересовања (POI), директно са вашег повезаног паметног
телефона. Алтернативно, AVIC модели имају уграђене европске навигационе мапе дизајниране
посебно за кампере.

Оба ова Пионир система нуде напредне функције које превазилазе оно што пружају традиционални
навигациони уређаји. Они израчунавају руте специфичне за кампер како би вам помогли да избегнете
уске путеве, ниске мостове и ограничења тежине. Ово, у комбинацији са јасним навођењем на мапи и
гласовном помоћи, чини вожњу много безбеднијом.
Ови системи такође укључују званично сертификовану технологију као што су бежични и жичани
Apple CarPlay® и Android Auto™ са подацима о саобраћају уживо. Такође добијате уграђени DAB+
дигитални радио и Bluetooth за позиве без употребе руку и стримовање музике. 

ПИОНИР РЕШЕЊА ЗА КАМПЕРСКЕ КОМБИЈЕ

2
0
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SPH-EVO107DAB-C-D8
Овај производ по мери је дизајниран за кампер Фиат
Дукато 8 (моделска година од 2121. па надаље), са
екраном осетљивим на додир од 10,1 инча, бежичним
Apple CarPlay® и Android Auto™ функцијама, као и
апликацијом за навигацију за кампер. Део је Pioneer
асортимана производа по мери, спреман за уградњу у
више кампера.

https://pioneer-car.eu/car-entertainment/campervan-
navigation

Ваше врхунско решење за одржавање везе на путу.
Направите поуздану и безбедну Wi-Fi® приступну
тачку у свом камперу и уштедите на мобилним
подацима помоћу функције паметног репетитора.
Овај све-у-једном систем има две унутрашње антене
и моћну MIMO антену монтирану на крову, што
обезбеђује јаку и поуздану покривеност чак и у
удаљеним подручјима. Са подршком за двопојасни
опсег од 2,4 GHz/5 GHz, више уређаја може да
стримује, ради и буде онлајн истовремено, дајући вам
слободу да живите и путујете под сопственим
условима.

DCT-WR204-SH Wi-Fi® рутер

TS-STX080 Звучници
Дизајнирани су да унесу висококвалитетни звук у
простор вашег возила. Далеко од стандардних
аутомобилских звучника, они имају сигурну,
флексибилну држач која вам омогућава да
инсталирате сваки сателитски звучник тачно тамо где
желите. Са својим елегантним, савременим дизајном,
ови звучници су више од обичног звучног система;
они су стилски додатак који савршено употпуњује ваш
удобан ентеријер.

Апликација за навигацију Pioneer Camper
У сарадњи са Sygic®-ом, ова апликација за навигацију
кампера вам омогућава навигацију кроз 48 земаља, са
европским мапама које се могу преузети офлајн,
укључујући ажурирања мапа у последње 3 године и
информације о саобраћају уживо и још много тога.
Унесите димензије и тежину возила, а апликација ће
затим навигирати вашом рутом како би избегла уске
путеве, ниске мостове/тунеле, па чак и мостове са
ограничењима тежине. Садржи 24.000 тачака
интереса (POI) које је одабрао PROMOBIL, укључујући
кампове, хотеле, ресторане, туристичке атракције итд. 
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2

Доживите музику у њеном најчистијем
облику, тачно онако како је уметник
замислио. У компанији Pioneer, посвећени
смо изради аутомобилских звучника који
пружају истински, бескомпромисни звук.
Кроз педантно инжењерство, напредно
компјутерско моделирање и страст за
савршеним звуком, стварамо звучнике који
трансформишу ваш аутомобил у концертну
дворану.

Ради се о више од самог звука; ради се о
личној вези са сваком нотом, сваким ритмом,
сваком речју. Ово је прави звук компаније
Pioneer, персонализован и усавршен на ваш
начин.

ЧИСТ ЗВУК
ТВОЈ НАЧИН
ЗВУЧНИЦИ
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ЦИПројектована за врхунско искуство

слушања, серија Z пружа звук високе
резолуције са невероватном јасноћом
и детаљима. Направљена уз помоћ
изузетно напредне технологије и
најпажљивије одабраних материјала,
ови звучници су за оне који захтевају
само најбоље. 

Серија Д испуњава своје обећање о
снажном звуку и широкој
покривености захваљујући нашем
OPEN & SMOOTH™ концепту звука,
ови звучници пружају широк и
уравнотежен фреквентни одзив са
широком звучном сценом, чинећи
сваку ноту импресивним искуством. 

Серија А је дизајнирана за
савршену надоградњу звука
произвођача оригиналне опреме
без икаквих проблема. Са дизајном
који се лако инсталира, можете
брзо искусити Пионеер-ов чувени
OPEN & SMOOTH™ концепт звука,
пружајући богат бас и добро
контролисан звук.

Серија Г је идеално решење за
једноставну, али моћну надоградњу.
Са својим широким и лаким
могућностима инсталације, ови
звучници нуде огромно побољшање
звука и одличну вредност.
Доживите дубок, снажан бас и
природне високе тонове, уносећи
нови живот у вашу музику чак и са
вашим оригиналним стерео
уређајем.

Доживите звук који је јак, гласан и
агресиван. Направљени за снажан
удар, ови звучници имају
специјално пројектовану
вишеслојну мика матрично-
батонску конусу, која пружа снажан
бас и добро дефинисан средњи
опсег.

Лако надоградите на звук вишег
квалитета помоћу звучника
дизајнираних за једноставну
инсталацију. Имају јединствени
конектор, тако да нема потребе за
додатним адаптерима или
модификацијама.
Високоперформансна IMPP
(бризгано ливена полипропиленска)
конусна мембрана обезбеђује богат,
снажан бас, што представља
значајан корак напред у односу на
ваш фабрички систем.

Серија по мери
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Доживите дубок, снажан и прецизан бас са
Пионир сабвуферима. Захваљујући напредној
технологији и пажљиво одабраним
материјалима, они пружају импресивно
звучно искуство које вам омогућава да
осетите сваки такт.

Без обзира да ли жудите за ударцима који
тресу тло под земљом или за глатким,
прецизним ниским тоновима, наши високо-
перформансни сабвуфери то и пружају.
Пројектовани су за прецизност, дајући вам
потпуну контролу да усавршите звук тачно
онако како желите.

2
4

ОСЕТИТЕ СВОЈУ МУЗИКУ

ТВОЈ НАЧИН
САБВУФЕРИ
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Активни сабвуфер
Дизајн који штеди простор: Његова мала
површина и компактне димензије олакшавају
инсталацију у уским просторима.
Дигитална контрола баса: Уживајте у дубоком,
динамичном и савршено контролисаном басу
захваљујући овој иновативној технологији.
Моћно појачало: Уграђено појачало класе D од
250 W пружа јак, ефикасан и утицајан звук.
Компактне димензије: само 300 мм (Ш) x 100 мм
(В) x 200 мм (Д).

TS-WX400DA 

Активни сабвуфер
Дизајн који штеди простор: Са танким,
компактним отиском, лако се инсталира на
различитим локацијама.
Дигитална контрола баса: Уживајте у дубоком,
природном и динамичном басу који је прецизно
контролисан како би се уклопио у вашу музику.
Моћно појачало: Уграђено појачало класе D од
170 W пружа јак, ефикасан и утицајан звук.
Компактне димензије: само 280 мм (Ш) x 200 мм
(В) x 70 мм (Д).

TS-WX140DA

 

  Моћно, прецизно језгро
Магнетно коло велике снаге покреће конус сабвуфера невероватном
снагом. Захваљујући великом, пажљиво избалансираном магнету и
оптимизованим унутрашњим компонентама, створили смо снажну силу
за покретање звучне завојнице. Овај дизајн обезбеђује максимално
кретање конуса за дубок, снажан и прецизан бас.

Уретански окружење
Специјално развијени уретански оквир пружа прецизно, контролисано
кретање. Ова компонента је лагана, дебела и издржљива, што јој
омогућава да одржи снажно, контролисано кретање под великим
оптерећењем. Резултат је чист, прецизан бас звук, чак и у малом
кућишту.

Алуминијумска дијафрагма
Алуминијумска дијафрагма је тајна снажног баса компактног сабвуфера.
Овај материјал обезбеђује прецизно и снажно кретање конуса, чак и под
високим притиском. Резултат је јасан бас без изобличења, који вам даје
снажан и чист звук.

 

Награђивани ултра компактни активни сабвуфер

Не правите компромисе по питању баса само због
недостатка простора. TS-WX010A је ултракомпактни
активни сабвуфер дизајниран да стане тамо где
традиционални сабвуфери не могу савршено да се
уклопе у уске просторе попут простора за ноге у
аутомобилу.

Овај мали, али моћни сабвуфер пружа снажан бас
захваљујући уграђеном појачалу класе D и
иновативном концепту Bass Sound Creator. Резултат је
снажан и квалитетан бас који можете осетити, а све
то уз дискретан и просторно штедљив дизајн.

TS-WX010A
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Подигните аудио систем у вашем аутомобилу на
виши ниво. Pioneer појачала су светски позната по
свом ненадмашном квалитету и издржљивости,
нудећи потпуну трансформацију звука чак и када су
повезана са вашим оригиналним аудио системом.

Додавање појачала вашој поставци осигурава да
ћете искусити дубљи, јачи бас и опуштенији,
детаљнији и динамичнији звук. То је савршен
пратилац који ће оживети вашу музику. Захваљујући
својој изузетно малој величини, Pioneer појачала су
дизајнирана да пруже огромну снагу без заузимања
драгоценог простора, дајући вам потпуну контролу
над вашим искуством слушања, потпуно на ваш
начин.

УКЉУЧИ СЕ
ТВОЈ ПУТ

2
6
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 Компактно појачало GM-DX104
Доживите огромно надоградњу звука без
жртвовања центиметра простора. GM-DX104 је
компактно, микро 4-канално појачало дизајнирано
за лако инсталирање готово било где.

Овај компактни појачавач пружа 400W чисте,
ефикасне снаге са подршком за звук високе
резолуције, захваљујући напредној технологији
класе D. Са својом универзалном
компатибилношћу, беспрекорно ради и са вашим
оригиналним фабричким стерео системима и са
накнадним системима, чак и у електричним
возилима.

Димензије: 181 мм (Ш) x 38 мм (В) x 64 мм (Д)

ГМ-Д9704
Ово високо ефикасно 4-канално појачало
направљено је за бескомпромисне перформансе.

Ово појачало користи напредну Class-FD
технологију како би испоручило запањујућих
1600W чисте снаге пуног опсега. Његов ефикасан
дизајн осигурава да остане хладан, а истовремено
пружа невероватну верност звука и динамичан
ударац.

Димензије: 302 мм (Ш) x 60 мм (В) x 215 мм (Д)

GM-DX874 
GM-DX874 је високорезолуционо појачало класе
FD са 4 канала, мостовим појачалом и златним
RCA терминалима, могућношћу репродукције Hi-
Res звука, HQ звучним деловима и жичним
даљинским управљачем за појачавање баса, које
испоручује запањујућу, чисту снагу од 1200 W.
Направљено од висококвалитетних делова и
златних RCA терминала, пружа ненадмашно
искуство слушања. Његов мостовити дизајн и
укључени жични даљински управљач за
појачавање баса дају вам потпуну контролу над
прилагођавањем звука.

Димензије: 252 мм (Ш) x 60 мм (В) x 215 мм (Д)

DEQ-S1000A2 
DEQ-S1000A2 је универзални звучни процесор
дизајниран да буде скривена надоградња за ваш
фабрички стерео уређај. Он откључава прави
потенцијал вашег оригиналног система, пружајући
висококвалитетни звук који можете у потпуности
контролисати. Једноставно повежите свој уређај и
користите апликацију Pioneer Sound Tune за
једноставно, прилагођено звучно искуство. 

Димензије: 170 мм (Ш) x 40 мм (В) x 95 мм (Д)

*Лоптица за голф је само у илустративне сврхе.
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Пионир камере за аутомобил су
дизајниране да заштите вас и ваше
вољене на сваком путовању. Оне
бележе сваки тренутак у високом
квалитету, пружајући вам потпуни мир,
било да сте на путу или паркирани.

У случају несреће, висококвалитетни
снимак пружа неоспорни доказ који
лако доказује одговорност и штити вас
од преваре осигурања. Pioneer камера
за аутомобил вам пружа сигурност која
вам је потребна да безбедно кренете на
пут. То је самопоуздање, потпуно по
вашем избору.

ВОЗИТЕ СА 
САМОПОУЗДАЊЕМ,
ТВОЈ НАЧИН
КАМЕРЕ ЗА АУТОМОБИЛЕ
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Пионир апликација за пратеће
уређаје ai.sense
Без обзира да ли прегледате снимке,
чувате важне тренутке или подешавате
подешавања, све што вам је потребно
сада је на вашем паметном телефону.
Нема више петљања са кабловима или
компликованих преноса података.
Можете да прегледате, преузмете и
делите своје снимке директно са
паметног телефона, уз минималне
кораке и без муке. Уживајте у
интуитивним функцијама,
интелигентном повезивању и потпуној
контроли на дохват руке.

*пре употребе проверите која је
апликација компатибилна са вашом
Pioneer камером за аутомобил.

ВРЕЦ-З710Ш
Снимите цео пут кристално јасном Full HD резолуцијом и
широким углом гледања од 160°. Ова једноканална
камера за аутомобил осигурава да нећете ништа
пропустити.

Захваљујући високоосетљивом Sony CMOS сензору са
STARVIS™ технологијом, ова камера пружа врхунске
перформансе при слабом осветљењу за неупоредиву
јасноћу, чак и након мрака.

Димензије: 106,1 мм x 78 мм x 46,7 мм

ВРЕЦ-Х120СЦ

Доживите савршен баланс безбедности и стила. Ова
компактна камера за аутомобил снима сваки детаљ на
путу са висококвалитетном резолуцијом од 1296p и углом
гледања од 120°.

Његов елегантан дизајн који штеди простор олакшава
инсталацију и обезбеђује беспрекорно уклапање у
унутрашњост било ког возила, тако да вас никада не
одвлачи пажњу са пута.

Димензије: 31,12 мм x 28,8 мм x 37,33 мм

Компактна камера за аутомобил

ВРЕЦ-З810Ш
Доживите врхунску заштиту на путу уз ову премиум
једноканалну камеру за аутомобил. Снимите сваки
детаљ свог путовања уз изузетно оштру 4K резолуцију и
широки угао гледања од 139°.

Покретан високоосетљивим Sony CMOS сензором са
STARVIS™ технологијом, пружа врхунски ноћни вид за
неупоредиву јасноћу, чак и у условима слабог
осветљења. Останите повезани помоћу уграђеног GPS-а
и Wi-Fi-ја за лако праћење и дељење. Са приложеним
комплетом за ожичење, можете активирати безбедносни
режим да бисте заштитили своје возило 24/7, чак и када
је паркирано.

Димензије: 93,7 мм x 63 мм x 49,3 мм

Апликација Pioneer Dash Camera
Connect
Помоћу ове интуитивне апликације
можете тренутно снимити ручни
догађај или снимити фотографију пута
испред себе. Такође вам омогућава да
директно пребаците снимке на паметни
телефон ради лаког прегледа и дељења,
као и да подесите сва подешавања
камере у аутомобилу помоћу само
неколико једноставних додира.
Управљајте својом камером у
аутомобилу у покрету и будите мирни
знајући да су вам снимци увек доступни
када вам затребају.

*пре употребе проверите која је
апликација компатибилна са вашом
Pioneer камером за аутомобил. 29
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Свако путовање је јединствено, као и сваки возач. У компанији Pioneer стварамо производе који вас не само
одржавају у покрету, већ вам омогућавају и да се изразите током пута. Наши импресивни звучни системи
трансформишу ваш аутомобил у право концертно искуство, док вас беспрекорна повезаност држи у контакту где
год да вас пут одведе. Паметне иновације побољшавају удобност и безбедност, дајући вам слободу да уживате у
сваком тренутку за воланом.

Са Пиониром дизајнирате своје искуство вожње тачно онако како желите. Без обзира да ли цените перформансе,
стил или једноставност, наша решења све то обједињују тако да свака вожња буде лична и незаборавна.
Истражите нашу колекцију и откријте како технологија и креативност могу редефинисати начин на који возите.

ТВОЈ ПУТ
ТАБЕЛЕ ЗА ПОРЕЂЕЊЕ ПРОИЗВОДА
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УПОРЕДНЕ ТАБЕЛЕ

Bluetooth®

DAB+
дигитални
радио

Специфично
за
аутомобил

СПХ-ЕВО107ДАБ-УНИ СПХ-
ЕВО107ДАБ-УНИ2

СПХ-ДА97ДАБ-УНИ
СПХ-ДА97ДАБ-УНИ2 SPH-EVO64DAB SPH-EVO62DAB

ПРЕГЛЕД ПРОИЗВОДА ЕКРАН АУДИО 

SPH-EVO82DABSPH-EVO93DABСПХ-ЕВО98ДАБ-УНИ СПХ-
ЕВО98ДАБ-УНИ2

Тип
инсталације

Плутајући /
Модуларни 1-

DIN плутајући / 
Модуларни 2-

DIN 

Плутајући /
Модуларни 1-

DIN плутајући / 
Модуларни 2-

DIN 

Модуларни,
1-DIN и 2-DIN

Модуларни,
1-DIN и 2-DIN

Модуларни
и 1-DIN

Модуларни
и 1-DIN

Плутајући /
Модуларни 1-

DIN плутајући /
Модуларни 2-

DIN

Савршено
пристајање, без

DIN-а

Екран 10,1” HD
капацитивни

9,0” WSVGA
капацитивни

6,8” WVGA
капацитивни

6,8” WVGA Clear
Type Resistive

8,0” WVGA
капацитивни

9,0” HD (1280x720)
капацитивни 

9,0” WSVGA
капацитивни

9,0” WSVGA
капацитивни

Преко Apple
CarPlay®-а Преко
Android Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а Преко
Android Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а Преко
Android Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а Преко
Android Auto™-а

Навигација
Преко Apple

CarPlay®-а Преко
Android Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а Преко
Android Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а Преко
Android Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а Преко
Android Auto™-а

Apple
CarPlay®

Бежично /
Жично

Бежично /
Жично Бежично / Жично  ЖичноЖичноБежично /

Жично
Бежично /

Жично
Бежично /

Жично

Андроид
Ауто™

Бежично /
Жично

Бежично /
Жично Бежично / Жично  ЖичноЖичноБежично /

Жично
Бежично /

Жично
Бежично /

Жично

Жично
пресликавање

WebLink® 3.0
жичани

WebLink® 3.0
жичани ВебЛинк® 1.0ВебЛинк® 1.0Жично Жично

USB 1 1 1 1111 1

SPH-PF97BT

ЦД/ДВД
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Мултимедија

ПРЕГЛЕД ПРОИЗВОДА ЕКРАН АУДИО 

DMH-A3300DABSPH-DA77DAB SPH-DA360DAB SPH-DA250DAB SPH-DA160DAB AVH-Z9200DAB AVH-Z7200DAB AVH-Z3200DAB AVH-A3200DABSPH-DA150BT AVH-Z5200DAB

Стандардно
2-OF

Стандардно 
2-DIN са

кратким 1-
DIN

кућиштем

Стандардно
2-OF

Стандардно
2-OF

Стандардно
2-OF

Стандардно 
2-OF

Стандардно
1-DIN

Стандардно
2-OF

Стандардно
2-OF

Стандардно
2-OF

Стандардно
2-OF

Тип
инсталације

6,2” WVGA
провидни

отпорнички 

6,8” WSVGA
капацитивни

6,8” WSVGA
капацитивни

6,8” WSVGA
капацитивни

6,8” WSVGA
капацитивни

7” WVGA
провидни

отпорнички тип

7” WVGA
провидни тип
отпорнички
преклопни 

6,2” WVGA
провидни

отпорнички 

6,2” WVGA
провидни

отпорнички 

6,8” WSVGA
капацитивни

6,8” WVGA
провидни тип
отпорнички 

Екран

Бежично /
Жично

Бежично /
Жично Жично Жично Бежично /

Жично Жично ЖичноЖично ЖичноApple
CarPlay®

Бежично /
Жично

Бежично /
Жично Жично Жично Бежично /

Жично ЖичноЖичноАндроид
Ауто™

ВебЛинк® 1.0ВебЛинк® 3.0 WebLink® Cast ВебЛинк® 1.0 УСБ огледало
за Андроид ВебЛинк® 1.0 ВебЛинк® 1.0 ВебЛинк® 1.0 ВебЛинк® 1.0УСБ огледало

за Андроид ВебЛинк® 1.0
Жично
пресликава
ње

Bluetooth®

DAB+
дигитални
радио

11 1 1 1 2 1 1 11 1USB

ЦД/ДВД

Преко Apple
CarPlay®-а

Преко Android
Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а

Преко Android
Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а

Преко Android
Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а

Преко Android
Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а

Преко Android
Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а

Преко Android
Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а

Преко Apple
CarPlay®-а

Преко Android
Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а

Преко Android
Auto™-а

Преко Apple
CarPlay®-а

Преко Android
Auto™-а

Навигација
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УПОРЕДНЕ ТАБЕЛЕ

WebLink® Cast

ПРЕГЛЕД ПРОИЗВОДА ЕКРАН АУДИО

DMH-A340DAB DMH-A240DAB AVH-A240DABDMH-AF555BT DMH-A240BT AVH-A240BTAVIC-Z930DAB AVIC-Z730DABAVIC-Z830DABAVIC-Z1000DAB AVIC-Z630BT

Андроид
Ауто™

Бежично /
Жично

Бежично /
Жично

Бежично /
Жично

Bluetooth®

Тип
инсталације

Стандардно
2-OF

Стандардно
2-OF

Стандардно
2-OF

Модуларни
2-OF

Стандардно
2-OF

Стандардно
2-OF

2-DIN
стандард

2-DIN
стандард

2-DIN
стандард

2-DIN
стандард

Стандардно
2-OF

Екран 6,8” WVGA
капацитивни

6,2” WVGA
Clear Type
Resistive

6,2” WVGA
Clear Type
Resistive

9” WSVGA
капацитивни

6,2” WVGA
Clear Type
Resistive

6,2” WVGA
Clear Type
Resistive

7” WVGA
капацитивни

(моторизовани)

6,2” WVGA
провидни

отпорнички 

7” WVGA
капацитивни

(моторизовани)

9” WVGA
капацитивни

6,2” WVGA
провидни

отпорнички 

Навигација Преко жичног
огледала

Преко жичног
огледала

Преко жичног
огледала

Преко
WebLink®-а

Преко жичног
огледала

Преко жичног
огледалаУграђено УграђеноУграђеноУграђено Уграђено

Apple
CarPlay®

Бежично /
Жично

Бежично /
Жично

Бежично /
Жично

Бежично /
Жично

Бежично /
Жично

Жично
пресликава
ње

WebLink® Cast WebLink® Cast WebLink® CastЖично WebLink® Cast WebLink® CastВебЛинк® 1.0 ВебЛинк® 1.0ВебЛинк® 1.0ВебЛинк® 1.0 ВебЛинк® 1.0

USB 1 1 11 12 222 2

DAB+
дигитални
радио

Навигација

ЦД/ДВД
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ПРЕГЛЕД ПРОИЗВОДА ЗА АУТО АУДИО 

Аудио за
аутомобил
са DAB+ MVH-S220DAB MVH-130DAB

MVH-S420DAB
MVH-330DABSPH-20DAB MVH-S520DABSXT-C10PS FH-S820DAB

DAB+
дигитални
радио

MOSFET 50 W
x 4 Snaga

Компатибилно
са I/R
даљинским
управљачем

Прилагођавањ
е боја

Брзо пуњење
за Андроид

Кратка
шасија

Пионир Смарт
Синхронизаци
ја

Bluetooth®

CD плејер

Екран ЛЦД 1 ред текста ЛЦД 1 ред текстаLCD 2-linijski tekst ЛЦД 1 ред текстаЛЦД 1 ред текста LCD 2-linijski tekstLCD 2-linijski tekst LCD 2-linijski tekst

Директна
контрола
за iPod/iPhone®

Само за
iPhone®

Само за
iPhone®

Само за
iPhone®

Само за
iPhone®

Само за
iPhone®

Компатибил
ност са
звуком

MP3/ WMA/
WAV/ AAC

MP3/ WMA/
WAV/ FLAC

ВМА/МП3/ВАВ/
ААЦ/ФЛАЦ

МП3/ВМА/ВАВ /
ФЛАЦ

МП3/ВМА/ВАВ/
ААЦ/ФЛАЦ

ВМА/МП3/ВАВ/
ААЦ/ФЛАЦ

МП3/ВМА/
WAV/AAC/FLAC

ВМА/МП3/ВАВ/
ААЦ/ФЛАЦ

Временско
усклађивање РучноРучно (преко PSS

апликације)
Ручно (преко PSS

апликације)
Ручно (преко

PSS апликације) Ручно

Еквилајзер 5 трака 2 бенда13. бенд 2 бенда13 опсега (31 опсег
преко PSS апликације) 13. опсег / Н13 опсега (31 опсег

преко PSS апликације) 13. опсег / Н

USB 1 11 11 11 1

Preouts 2 12 12 32 3

34



УПОРЕДНЕ ТАБЕЛЕDAB+
дигитални
радио

Само за
iPhone®

Само за
iPhone®

Само за
iPhone®

Само за Андроид

ЛЦД 1 ред текста LCD 2-linijski tekstLCD 2-linijski tekst LCD 2-linijski tekst ЛЦД 1 ред текстаЛЦД 1 ред текста ЛЦД 1 ред текстаLCD 2-linijski tekst LCD 2-linijski tekst

МП3/ВМА/ВАВ/
ААЦ/ФЛАЦ

ВМА/МП3/ВАВ/
ААЦ/ФЛАЦ

ВМА/МП3/ВАВ/
ААЦ/ФЛАЦ

МП3/ВМА/ВАВ
/ФЛАЦ

МП3/ВМА/
WAV/FLAC

MP3/ WMA/
WAV/ AAC

MP3/ WMA/
WAV/ AAC/ FLAC

MP3/ WMA/
WAV/ AAC/ FLAC

MP3/ WMA/
WAV/ AAC/ FLAC

Ручно РучноРучно РучноРучноРучно

13 опсега (31
опсег преко PSS

апликације)
13. бенд13. опсег / Н 2 бенда 5 трака5 трака 13. бенд5 трака 13. опсег / Н

1 11 1 11 11 1

2 23 1 12 23 (4V) 3

MOSFET 50 W
x 4 Snaga

Компатибилн
о са I/R
даљинским
управљачем

Прилагођавањ
е боја

Брзо пуњење
за Андроид

Кратка
шасија

Bluetooth®

CD плејер

ПРЕГЛЕД ПРОИЗВОДА ЗА АУТО АУДИО

SPH-10BT MVH-S420BTMVH-S520BT

Директна
контрола
за iPod/iPhone®

MVH-S320BT

Пионир Смарт
Синхронизаци
ја

MVH-230BTDEH-S410DAB DEH-X7800DABDEH-X8700DAB DEH-S720DAB

Екран

Компатибил
ност са
звуком

Временско
усклађивање

Еквилајзер

USB

Preouts

Аудио за
аутомобил
само са
Bluetooth-ом
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DEH-S520BT

LCD 2-linijski tekst

MP3/ WMA/
WAV/ AAC/ FLAC

Ручно

13. опсег / Н

Само за iPhone®

DEH-X8700BT

ЛЦД 1 ред текста

MP3/ WMA/
WAV/ AAC/ FLAC

5 трака

DEH-S420BT

LCD 2-linijski tekst

MP3/ WMA/
WAV/ AAC

5 трака

Само за iPhone®

FH-S720BT

LCD 2-linijski tekst

MP3/ WMA/
WAV/ FLAC

2 бенда

Само за iPhone®

Ручно

DEH-S320BT

LCD 2-linijski tekst

MP3/ WMA/
WAV/ AAC/ FLAC

13. бенд

DEH-X9600BT

ЛЦД 1 ред текста

ВМА/МП3/ВАВ/
ААЦ/ФЛАЦ

13. опсег / Н

DEH-S220UI

ЛЦД 1 ред текста

MP3/ WMA/
WAV/ FLAC

2 бенда

Само за iPhone®

Ручно

11 11 11 1 1

33 (4V) 21 23 1 3

Само за Андроид

DEH-S120UB/UBA/
УББ/УБГ

ЛЦД 1 ред текста

ВМА/МП3/ВАВ/
ААЦ/ФЛАЦ

13. опсег / Н

ПРЕГЛЕД ПРОИЗВОДА ЗА АУТО АУДИО

DAB+
дигитални
радио

MOSFET 50 W
x 4 Snaga

Компатибилн
о са I/R
даљинским
управљачем

Прилагођав
ање боја

Брзо
пуњење за
Андроид

Кратка
шасија

Bluetooth®

CD плејер

Директна
контрола
за
iPod/iPhone®

Пионир Смарт
Синхронизаци
ја

Екран

Компатиби
лност са
звуком

Временско
усклађива
ње

Еквилајзер

USB

Preouts
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TS-WX1220AH TS-WX010ATS-WX300A TS-WH500ATS-WX306B TS-WX70DATS-WX306T  TS-WX140DATS-WX400DA TS-WX1010LATS-WX1210AHGXT-3730B-SET TS-WX130EA

Величина 28 x 20 x 7
цм85 x 32 x 9 цм 30 x 20 x 10

цм 34 x 25 x 6 цм 280 x 200 x
70 мм

230 x 116 x
70 mm

503 (Ш) x 378
(В) x 318 (Д) мм

355 (Ш) x 350
(В) x 368 (Д)

мм

37,3 x 44,3
x 40 цм

74,5 x 44,3 x
40 цм

335
(пречник) x

640
(ширина)

53 x 11,8 x 30 цм
(горња површина 

15 цм)

508 (Ш) x
379 (В) x 328

(Д) мм 

Тип АктивноЗапечаћено

Активни /
Двоструки

12“ слот
порт

Активно
/ Ултра-

равно

Активно / 10“
Плитко

запечаћено

Активно /
Простор за

ноге

Активни /
Један 12"
слот порт

Активно /
HVT

запечаћено

Пакет
сабвуфера и

појачала
(каблови

укључени)

Тип бас
рефлекс цеви

Активно /
Испод

седишта

Активно /
Испод

седишта

Активно /
Испод

седишта

ДИГИТАЛН
А
КОНТРОЛА
БАСА

УПОРЕДНЕ ТАБЕЛЕ
Класа Д

Максима
лна снага 1300 W 1300 W1400 W 1300 W 170 W 160 W200 W 250 W 150 W 160 W1200 W3000 W 1500 W

Номинална
снага 350 W 100 W400 W 350 W 350 W 50 W 50 W 50 W50 W 300 W100 W 500 W1000 W

Фреквентни
одзив 20 - 125 Hz 20 - 125 Hz 20 - 130 Hz

Дубоко: 20 -
250 Hz

Динамички: 
40 - 250 Hz

Дубоко: 20 -
100 Hz

Динамички: 
40 - 100 Hz

22 Hz - 1,6
kHz 40 - 200 Hz20 - 200 Hz

Дубоко: 20 -
200 Hz

Динамички:
40 - 160 Hz

Природно: 40
- 200 Hz

20 Hz - 200
Hz

21 Hz ~ 3,4
kHz

20 Hz ~ 2,9
kHz

20 Hz ~ 2,9
kHz

Осетљивост 94 дБ 96 дБ87 dB 113 дБ
Дубина: 104

dB
Динамика: 

110 dB

Дубина: 100
dB Динамика: 

100 дБ
98 дБ98 дБ98 дБ 111 dB118 dB 114 dB

Дубоко: 95 dB
Динамички:

100 dB
Природно: 98

dB

Импеданса 4
ома

4 ома 4
ома

Укључен је
жични
даљински
управљач

ПРЕГЛЕД ПРОИЗВОДА АКТИВНИ САБВУФЕРИ
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ПРЕГЛЕД ПРОИЗВОДА ПОЈАЧАЛА

 ГМ-А4704GM-DX104 ГМ-Д9704  ГМ-Д8704  ГМ-А5702 ГМ-А6704  ГМ-А3702 ГМ-Д9701  ГМ-Д8701 GM-DX874

326 x 60 x
215 mm

181 x 38 x
64 мм

252 x 60 x
215 mm

302 x 60 x
215 mm

252 x 60 x
215 mm

356 x 60 x
215 mm

356 x 60 x
215 mm

246 x 60 x
180 мм

302 x 60 x
215 mm

252 x 60 x
215 mm

Величина (цм)
(Ш x Д x В)

4/3/24/24/3/2 4/3/2 4/3/2 2/14/3/2 2/11 1Број
канала

> 94 dB> 93 dB> 95 dB > 95 dB > 95 dB > 96 dB> 95 dB > 95 dB> 100 dB > 100 dBОднос
сигнал/шум

Класа Д

80 W x 4 (4 Ω) 
130 W x 4 (2 Ω)
260 W x 2 (4 Ω
премошћено)

100 W x 4 (4 Ω)
200 W x 2 (4 Ω
премошћено)
Укупно 400 W

200 W x 4 (4 Ω)
300 W x 4 (2 Ω)
Укупно 1200 W

200 W x 4 (4 Ω)
300 W x 4 (2 Ω)
Укупно 1200 W

300 W x 2 (4 Ω) 
500 W x 2 (2 Ω)
1000 W x 1 (4 Ω

премошћено)

170 W x 4 (4 Ω)
250 W x 4 (2 Ω)
500 W x 2 (4 Ω
премошћено)

170 W x 2 (4 Ω) 
250 W x 2 (2 Ω)
500 W x 1 (4 Ω
премошћено)

1000 W x 4 (4 Ω)
1600 W x 4 (2 Ω)
2400 W Укупно

600 W x 1 (4 Ω)
1000 W x 1 (2 Ω)
Укупно 1600 W 

260 W x 4 (4 Ω)
400 W x 4 (2 Ω)
Укупно 1600 W

Максима
лна снага

40 W x 4 (4 Ω) 
65 W x 4 (2 Ω) 
130 W x 2 (4 Ω
премошћено)

45 W x 4 (4 Ω)
45 W x 4 (2 Ω)
90 W x 2 (4 Ω)

100 W x 4 (4 Ω) 
150 W x 4 (2 Ω)
125 W x 4 (1 Ω) 
300 W x 2 (4 Ω
премошћено)

100 W x 4 (4 Ω) 
150 W x 4 (2 Ω) 
125 W x 4 (1 Ω) 
300 W x 2 (4 Ω
премошћено)

150 W x 2 (4 Ω) 
240 W x 2 (2 Ω) 
480 W x 1 (4 Ω
премошћено)

60 W x 4 (4 Ω) 
95 W x 4 (2 Ω) 
190 W x 2 (4 Ω
премошћено)

60 W x 2 (4 Ω) 
95 W x 2 (2 Ω) 
190 W x 1 (4 Ω
премошћено)

500 W x 1 (4 Ω) 
800 W x 1 (2 Ω) 
Укупно 1200 W

300 W x 1 (4 Ω) 
500 W x 1 (2 Ω)
Укупно 800 W

130 W x 4 (4 Ω) 
200 W x 4 (2 Ω) 
130 W x 4 (1 Ω) 
400 W x 2 (4 Ω
премошћено)

Континуира
но снага

10 Hz - 70 kHz10 Hz - 40 kHz10 Hz - 50 kHz 10 Hz - 50 kHz 10 Hz - 70 kHz10 Hz - 70 kHz 10 Hz - 70 kHz10 Hz - 240 kHz 10 Hz - 240 kHz10 Hz - 50 kHzФреквентн
и одзив

< 0,05 %< 0,05 %< 0,05 % < 0,05 % < 0,05 %< 0,05 % < 0,05 %< 0,05 % < 0,05 %< 0,05 %Дисторзија

Hi-Res
Audio
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УПОРЕДНЕ ТАБЕЛЕ

ВРЕЦ-Х120СЦВРЕЦ-З810Ш ВРЕЦ-Х310Ш ВРЕЦ-170РСВРЕЦ-З710Ш
 ВРЕЦ-150МД 

(није доступно у свим земљама)

(2)Безбедносни
режим 24/7

(5)(1)(1)(1)

1-канал 1-канал Предњи део1-канал 2-каналниТип камере 1-канал

Предњи: 139° Предњи: 139° Напред: 130°Напред: 160° Напред: 150° Позади:
120°Угао гледања Напред: 120°

Ноћни режим

3“ ЛЦД 3“ ЛЦД 3“ ЛЦД2“ ЛЦД 6,7“ ЛЦД екран осетљив на
додир 

Величина
екрана

Резолуција 4K Фул ХД Фул ХДФул ХД Фул ХД 1296p

Сонијев CMOS сензор са
STARVIS™ технологијом

Сонијев CMOS сензор са
STARVIS™ технологијом ЦМОС сензорСонијев CMOS сензор са

STARVIS™ технологијом ЦМОС сензорСензор ЦМОС сензор

Гласовно
навођење /
Препознавање
гласа

ADAS (Напредни
систем помоћи
возачу)

Заустави и крени FCWS(3)
LDWS(4) ФЦВС(3) ЛДВС(4) Упозорење о уласку у

аутомобил са пратњом ФЦВС(3) ЛДВС(4) 

Додатна
опрема (продаје
се засебно)

НД-РЦ1 НД-РЦ1 НД-РЦ1 / АД-ПЛФ100 RD-HWK300

Апликација за
паметне
телефоне

Пионир апликација „Dash
Camera Connect“

Пионир апликација „Dash
Camera Connect“

Пионир апликација „Dash
Camera Connect“

Пионирска пратећа
апликација „ai.sense“

Пионир апликација „Dash
Camera Connect“

(1) Комплет тврдих жица је укључен у кутију. 
(2) Користећи уграђену батерију, када камера за снимање аутомобила детектује кретање изазвано вибрацијом,
аутоматски ће почети да снима догађај током одређеног временског периода. 
(3) Систем упозорења на предњи судар (FCWS). 
(4) Систем упозорења о напуштању траке (LDWS).
(5) Потребан је опциони комплет тврдих каблова RD-HWK300, који се продаје засебно.
(6) Потребна је опционална задња камера ND-RC1, која се продаје засебно.

ПРЕГЛЕД ПРОИЗВОДА КАМЕРЕ ЗА АУТОМОБИЛ

Задња камера Опционо (6) Опционо (6) Опционо (6)  Укључено
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ПРЕГЛЕД АУТОМОБИЛСКИХ ЗВУЧНИКА - Z И D СЕРИЈА

TS-Z65CH TS-Z65C TS-Z65F TS-Z10LS4 TS-Z10LS2 TS-D65F TS-D65C  TS-D69F TS-D12D4/D2 TS-D10LB TS-D10LS4/LS2*

65 мм 65 мм 65 мм 81 мм 65 мм 65 мм 157 мм 84 ммДубина
монтаже 140 мм81 мм 65 мм

144 мм 144 мм 144 мм 231 мм 231 мм 144 мм 144 мм 153 x 222 мм 281 мм 230 ммДимензије
изреза 230 мм

0,6 / 16,98 0,6 / 16,98 1 / 28,3 0,6 / 17
Препоручена
запремина (ft³
/ litar)

0,7 / 19,81

Hi-Res
Audio

17 цм 17 цм 17 цм 25 цм 25 цм 17 цм 17 цм 15 x 23 cm 30 цм 25 цм 25 цмВеличина 25 цм

330 W 330 W 330 W 1300 W 1300 W 270 W 270 W 330 W 2000 W 1300 W 1300 WМаксималн
а снага 1500 W

110 W RMS 110 W RMS 110 W RMS 400 W RMS 400 W RMS 90 W RMS 90 W RMS 110 W RMS 600 W RMS 350 W RMS 350 W RMSНоминална
снага 500 W RMS

2-смерни комп.
звучници

2-смерни комп.
звучници

Двосмерни
звучници

Сабвуфер за
плитку

монтажу

Сабвуфер за
плитку

монтажу

Двосмерни
звучници

2-смерни комп.
звучници

Двосмерни
звучници

Стандардни
сабвуфер

Затворени
сабвуфер

Плитки
монтажни
сабвуфер

Тип Стандардни
сабвуфер

30 - 96 kHz 30 - 96 kHz 32 - 96 kHz 20 Hz - 3,8 kHz 20 Hz - 3,8 kHz 32 - 49 kHz 32 - 49 kHz 33 - 42 kHz 20 Hz - 4,7 kHz 20 Hz - 6,6 kHz 20 Hz - 3,4 kHzФреквентни
одзив 20 Hz - 6,6 kHz

85 дБ 85 дБ 85 дБ 76 дБ 74 дБ 85 дБ 84 дБ 87 dB 78 дБ / 
76 дБ 74 дБ 76 дБ / 

74 дБОсетљивос
т

76 дБ / 
74 дБ

4 ома 4 ома 4 ома 4 ома 2 ома 4 ома 4 ома 4 ома Двоструки 4
Ω /

 Дуални 2 Ω

2 ома 4 ома / 2 омаИмпеданса Двоструки 4
Ω /

 Дуални 2 Ω

З и Д серија
(ексклузивно
за Пери)

TS-D10D4/D2

ХИ-РЕЗ АУДИО бележи сваку нијансу оригиналног
снимка, чује дубину и ширину сваке ноте,
доживљавајући суптилности сваког инструмента.
Можда никада више нећете слушати обичан
компресовани звук.
*Доступна је опционална решетка за звучнике UD-10GL
(продаје се засебно)
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ПРЕГЛЕД ПРОИЗВОДА ЗА АУТОМОБИЛСКЕ ЗВУЧНИКЕ - А СЕРИЈА

УПОРЕДНЕ ТАБЕЛЕ

Серија А TS-A1601C TS-A1671F TS-A1301C TS-A6991F TS-A6881FTS-A1371F TS-A6980F TS-A6961FTS-A6971F

Димензије
изреза 144 мм 144 мм 121 мм 153 x 222 мм 133 x 194 мм121 мм 153 x 222 мм 153 x 222 мм153 x 222 мм

Укључен је
вишенаменс
ки адаптер

Величина 16,5 цм 16,5 цм 13 цм 15 x 23 cm 15 x 20 cm13 цм 15 x 23 cm 15 x 23 cm15 x 23 cm

Максималн
а снага 350 W 320 W 300 W 700 W 350 W300 W 650 W 450 W600 W

Номинална
снага 80 W RMS 70 W RMS 50 W RMS 120 W RMS 80 W RMS50 W RMS 100 W RMS 90 W RMS100 W RMS

Тип 2-смерни комп.
звучници

Тросмерни
звучници

2-смерни комп.
звучници

5-смерни
звучници

4-смерни
звучници

Тросмерни
звучници

4-смерни
звучници

Тросмерни
звучници

4-смерни
звучници

Фреквентни
одзив 33 Hz - 58 kHz 37 Hz - 31 kHz 42 Hz - 58 kHz 29 Hz - 33 kHz 30 Hz - 32 kHz44 Hz - 52 kHz 22 Hz - 24 kHz 29 Hz - 28 kHz29 Hz - 33 kHz

Осетљивос
т

90 dB 91 дБ 89 дБ 92 дБ 90 dB89 дБ 90 dB 92 дБ92 дБ

TS-A4671F

Препоручена
запремина
(ft³ / litar)

Импеданса 4 ома 4 ома 4 ома 4 ома 4 ома4 ома 4 ома 4 ома4 ома

Дубина
монтаже 59 мм 48 мм 54 мм 86 мм 62 мм54 мм 86 мм 72 мм

95 x 153 мм

10 cm x 15 cm

210 W

30 W RMS

4-смерни
звучници

34 Hz ​​- 49 kHz

88 дБ

4 ома

42 мм72 мм

TS-A1081F

106 мм

10 цм

230 W

50 W RMS

Двосмерни
звучници

82 Hz - 40 kHz kHz

90 dB

4 ома

43 мм
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Серија А TS-A300D4 / 
TS-A300S4

TS-A3000LS4 / 
TS-A2500LS4

TS-A250D4 /
 TS-A250S4

ПРЕГЛЕД ПРОИЗВОДА ЗА АУТОМОБИЛСКЕ ЗВУЧНИКЕ - А СЕРИЈА

TS-A2013I TS-A300BTS-A301TW TS-A2503I TS-A3000LB / 
TS-A2500LB TS-A2000LB TS-A30S4

Укључен је
вишенаменс
ки адаптер

TS-A2000LD2

Димензије
изреза 186 мм38 мм 236 мм 281 мм 281 мм 281 мм /

230 мм 230 мм 179 мм 281 мм

Дубина
монтаже 89 мм 147 мм14 mm 115 мм 136 мм 147 мм 90 мм / 87 мм133 мм 67 мм 146 мм

Препоручена
запремина
(ft³ / litar)

1,25 / 35,4 1,25 / 35,4 0,8 / 22,6 
0,6 / 17 0,7 / 19,8 0,5 / 14,2 1,25 / 35,4

Величина 20 цм
30 цм

484 (Ш) x 374 (В) x
463 (Д) мм

20 mm 25 цм

30 цм / 25 цм
350 (Ш) x 170 (В)

x 600 (Д) мм / 
605 (Ш) x 387 (В)

x 204 (Д) мм 

20 цм
350 (Ш) x 130 (В)

x 250 (Д) мм 
30 цм 30 цм 30 цм / 25 цм25 цм 20 цм 30 цм

Максималн
а снага 500 W 1500 W450 W 420 W 1500 W /

1200 W 700 W 1400 W 1500 W 1500 W /
1200 W 1300 W 700 W 1500 W

Номинална
снага 80 W 500 W RMS100 W RMS 80 W 400 W RMS / 

300 W RMS 250 W RMS 400 W RMS 500 W RMS 400 W RMS / 
300 W RMS400 W RMS 250 W RMS 400 W

Тип Тросмерни
звучници

Затворени
(пасивни)
звучник

Надоградња
звука

високотонца

Тросмерни
звучници

Плитки
затворени
(пасивни)
сабвуфер

Плитки
затворени
(пасивни)
сабвуфер

Стандардни
сабвуфер

Стандардни
сабвуфер

Плитки
сабвуфер

Стандардни
сабвуфер

Плитки
сабвуфер

Стандардни
сабвуфер

Фреквентни
одзив 25 Hz - 28 kHz 20 Hz - 2,6 kHz1,8 Hz - 58 kHz 20 Hz - 31 kHz 20 Hz - 1,0 kHz

/ 20 - 900 Hz 25 - 1,4 kHz 22 Hz - 1,6 kHz 20 Hz - 2,3 kHz 20 - 1,0 kHz / 
20 - 900 Hz 20 Hz - 2 kHz 20 - 1,4 kHz 22 Hz - 1,6 kHz

Осетљивос
т

91 дБ 78 дБ90 dB 92 дБ 88 дБ / 86 дБ 84 дБ 87 dB 77 dB 88 дБ / 85 дБ74 дБ / 73 дБ 83 дБ 90 dB

TS-W32D4/
TS-W32S4

Импеданса 4 ома 2 ома4 ома 4 ома 2 ома 2 ома 4 ома Дуални 4 Ома
/ 4 Ома

4 ома / 4 омаДуални 4 Ома
/ 4 Ома

Дуални 2 Ω Дуални 4 Ома
/ 4 Ома
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Г и Р серија

УПОРЕДНЕ ТАБЕЛЕ

TS-G170C TS-G1730F / 
TS-G1720F  TS-R6951S TS-G6930FTS-G1330F /

TS-G1320F TS-G1010FTS-G1030F / 
TS-G1020F

ПРЕГЛЕД АУТОМОБИЛСКИХ ЗВУЧНИКА - G & R СЕРИЈА

 TS-G1710F TS-R1350STS-R1750S TS-G130C  TS-G1310F TS-R1051S

15 x 23 cmВеличина 17 цм 17 цм 17 цм 15 x 23 cm 13 цм17 цм13 цм 13 цм 13 цм 10 цм10 цм 10 цм

400 WМаксималн
а снага 300 W 300 W 280 W 400 W 250 W250 W250 W 250 W 230 W 190 W210 W 210 W

50 WНоминална
снага 45 W 40 W 40 W 45 W 35 W40 W40 W 35 W 35 W 30 W30 W 30 W

31 Hz - 35 kHzФреквентни
одзив 36 Hz - 26 kHz 36 Hz - 18 kHz 34 Hz ​​- 16 kHz 32 Hz - 32 kHz 44 Hz - 31 kHz36 Hz - 31 kHz37 Hz - 27 kHz 33 Hz - 24 kHz 25 Hz - 22 kHz 44 Hz - 25 kHz35 Hz - 27 kHz 34 Hz ​​- 27 kHz

92 дБОсетљивос
т

91 дБ 90 dB 89 дБ 90 dB 89 дБ90 dB88 дБ 88 дБ 89 дБ 89 дБ87 dB 88 дБ

4 омаИмпеданса 4 ома 4 ома 4 ома 4 ома 4 ома4 ома4 ома 4 ома 4 ома 4 ома4 ома 4 ома

68 ммДубина
монтаже 50 mm 50 mm 50 mm 70 mm 47 мм47 мм44 мм 44 мм 44 мм 43 мм43 мм 43 мм

153 x 222 ммДимензије
изреза 144 мм 144 мм 144 мм 151 x 222 мм106 мм 121 мм137 мм121 мм 121 мм 121 мм 106 мм 106 мм

Тип 2-смерни комп.
звучници

Тросмерни /
Двосмерни
звучници

Двоструки
конусни

звучници

Тросмерни
звучници

Тросмерни
звучници

Тросмерни
звучници

Тросмерни
звучници

2-смерни комп.
звучници

Тросмерни /
двосмерни
звучници

Двоструки
конусни

звучници

Двоструки
конусни

звучници

Тросмерни /
Двосмерни
звучници

Тросмерни
звучници
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GDE KUPITI. 
Skenirajte QR kod da biste
pronašli Pioneer prodavca u
vašoj blizini:

PRONAĐITE PROIZVODE KOJI
STAJU U VAŠ AUTOMOBIL
Želite li da promenite ili
nadogradite risiver ili sistem
zvučnika? Isprobajte našu alatku
„Fit My Car“. Unesite brend,
model, godinu proizvodnje vašeg
automobila i dobićete pregled
svih kompatibilnih Pioneer
proizvoda i dodatne opreme koje
treba da ugradite u vozilo.

MARINE SERIJA

Apple, iPod, iPhone®, iTunes, CarPlay и CarPlay лого су регистровани заштитни
знакови компаније Apple Inc., регистровани у САД и другим земљама. „Направљено
за iPod/iPhone®“ значи да је електронски додатак дизајниран за повезивање
посебно са iPod/iPhone® и да га је програмер сертификовао да испуњава Apple
стандарде перформанси. Apple није одговоран за рад овог уређаја или његову
усклађеност са безбедносним или регулаторним стандардима. Pioneer не продаје
iPod или iPhone® уређаје. „Ради са Apple CarPlay®“ значи да је електронски
додатак дизајниран за повезивање посебно са iPhone® и да га је програмер
сертификовао да испуњава Apple стандарде перформанси. Apple CarPlay® можда
није доступан у неким регионима. За најновије информације о доступности,
посетите http://www.apple.com/ios/carplay/. Apple CarPlay® је доступан на Apple
iPhone® 5 или новијим уређајима са iOS 7.1 или новијим и захтева Lightning-USB
кабл. Android, Android Auto™, Google Maps, Waze и Talk to Google су регистровани
заштитни знакови компаније Google Inc. Android Auto™ је доступан на Android
телефонима са Android 5.0 (Lollipop) или новијим верзијама и претплатничким
пакетом. Доступност Android Auto™ може да варира у зависности од ваше земље и
модела телефона. За више информација посетите http://www.android.com/auto. Реч
и логотипи Bluetooth® су регистровани заштитни знакови у власништву Bluetooth
SIG, Inc. и свака употреба таквих знакова од стране PIONEER CORPORATION је под
лиценцом. SD и SDHC су заштитни знакови или регистровани заштитни знакови
SD-3C, LLC у Сједињеним Државама, другим земљама или обема. Лого „DVD“ је
заштитни знак DVD Format/Logo Licensing Corporation. DAB је регистровани
заштитни знак у власништву једног од партнера Eureka Project 147. HERE је
регистровани заштитни знак, а HERE MAPS и HERE MAPS LOGO су заштитни
знакови HERE North America, LLC. Spotify је регистровани заштитни знак Spotify
групе. Twaron® је регистровани заштитни знак Teijin Aramid BV. WebLink® је
заштитни знак компаније Abalta Technologies, Inc. Facebook је заштитни знак
компаније Facebook, Inc. Twitter је регистровани заштитни знак компаније Twitter,
Inc. YouTube је заштитни знак компаније

Google Inc. Име и логотип компаније Instagram су заштитни знакови компаније
Instagram. Amazon, Alexa и сви повезани заштитни знакови су заштитни знакови
компаније Amazon.com, Inc. или њених филијала. STARVIS је заштитни знак
компаније Sony Corporation. Остали заштитни знакови и трговачка имена су
власништво њихових власника. Pioneer и Pioneer лого су регистровани заштитни
знакови компаније Pioneer Corporation. Карактеристике и спецификације
производа описаних или илустрованих у овој брошури су тачне у време штампања,
али се могу променити јер може доћи до промена у производњи. Ова брошура
може садржати типографске грешке, а боје приказаних производа могу се мало
разликовати од стварности. Консултујте се са својим Pioneer продавцем како бисте
се уверили да стварне карактеристике и спецификације одговарају вашим
захтевима. Ова брошура може садржати референце на производе који можда неће
бити доступни у вашој земљи. Pioneer има тим стручних професионалаца широм
Европе који имају знање, искуство и страст да продају и инсталирају Pioneer Z и D
серију. За детаље о томе где можете пронаћи ове Pioneer партнере, посетите
www.pioneer-car.eu. Директива ЕУ којом се успоставља Европски кодекс за
електричне комуникације („EECC“) о дигиталном аудио емитовању („DAB“) треба
да буде имплементирана у свим земљама чланицама ЕУ до 20. децембра 2020.
године, тако да се дотично законодавство може разликовати од земље до земље и
подложно је променама. Стога препоручујемо да се консултујете са статусом
националног законодавства ваше земље пре куповине ауто-радио пријемника који
није DAB. Наведени DAB/DAB+ дигитални радио производи су производи
одобрени за дигитални радио. То значи да је Pioneer испунио минималне
спецификације за дигитални радио, што је потврђено независним тестирањем. Сви
Pioneer производи који користе ову ознаку за дигитални радио су независно
тестирани и одобрени, тако да можете куповати са поверењем. За преглед наших
европских канцеларија, дистрибутера и подршке, посетите: www.pioneer-
car.eu/contact-us. За детаљне информације о Pioneer-овој политици заштите
животне средине, посетите: pioneer-car.eu/about-pioneer/environment.

www.pioneer-car.eu

PIONEER

Dizajnirana za upotrebu u
pomorstvu, Marine serija
kompanije Pioneer je otporna na
vlagu i mrlje i ne bledi, nudeći
poboljšanu zaštitu životne
sredine od efekata sunca i
tipičnih vremenskih uslova za
koje redovni proizvodi nisu
projektovani.

PIONEER EUROPE N.V.
Haven 1087
Keetberglaan 1
B-9120 Melsele
Belgija
Tel.: +32 (0)3 570 05 11
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FACEBOOK.COM/PIONEERCAR

X.COM/PIONEEREUROPE

PIONEER EUROPE

@pioneereurope


